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国内ビジコン優勝者との構成類似度 プレゼン内容の構成バランス

71%

聴衆に印象を残せた話題ランキング

【あなたのプレゼンの情報量】
1 AIに過去の議事録を全部読み込ま

せて、優秀なあなたの秘書として

× 詰め込みすぎ
2 まず世襲を禁止します

あなた側の話量は8分が適切と判定されました

3 全て非公開で選挙に立候補するこ
とを身をもって示したかった

時間の割にかなり情報量が多いプレゼンです

4 組織票を何らかの形で禁止します

5 会社員の方が会社を辞めなくても選挙
に立候補できる

6 みんなでつくる党のオオツアヤカさんを副知
事に指名致します

7 政治こそ自由化すべき

8 それは顔を隠したいからです

9 恵まれた環境で育った世襲の政治家たちは想
像もできない

10 敷居を下げて一般の人が政治に参加する
一般的に聞きやすい

と言われる
300文字/分換算

COG-PRESENは、AI技術で営業プレゼンを解析し、その特徴とより改善できる点を検出するものです。過去に分析した30,000人のコミュニケーションデータと、国内の
ビジネスコンテストのファイナリスト・優勝者のプレゼンを分析し、その傾向と比較できるようにしました。各項目で検出されている内容について、自分の過去レポート
や他の方のレポートを横に置いて、今回のプレゼンとの違いを理解し、より効果的な営業プレゼンについて考える機会にしてください。
「一般的な人が聞こえた」レベルに文字起こしされていますので、雑音の多い環境や、はっきりとした発音でない場合は＊＊＊で示されています。その場合でもこのAI分
析は、固有名詞ではなく内容の構成を分析しているため、分析結果に大きな影響はありません。



プレゼン中のトークのクセを確かめよう

【CHECK1】自信が無さそうに聞こえる表現をしていないか？
-

ここでは、プレゼンのクセとして、あなたがしゃべった「フィラー」を検出しています。
一般的に「フィラー」の多いプレゼンは、自信がなさそうに聞こえます。
1回のプレゼンで20回以上出ている語句は、あなたの「クセ」である可能性が高いため、意識して抑えましょう。

【CHECK2】指示語がどのくらい使われているか？
ここでは、あなたがしゃべった「指示語・こそあど言葉」を検出しています。
短時間で伝えるピッチや、オンラインでのプレゼンなどにおいて指示語を多用すると、
聴衆の理解と合致していない可能性が高まります。
1回のプレゼンで20回以上出ている語句は、あなたの「クセ」である可能性が高いため、意識して抑えましょう。



当事者意識を引き出す「問いかけ」を確認しよう

【CHECK3】聞き手に問いかけ・呼びかける表現があるか？
ここでは、自分からの「問いかけ」について
5W1Hを尋ねるようなOPEN質問と、単純にYes/Noを問うCLOSED質問に分けて回数を検出しています。
また、一つの問いが長文でなされているか、短文でなされているかも特徴が出ます。
「話順」で示されている数字は、CHECK6の話順と同じものです。前後の流れを確認してみましょう。

問いかけ文の長さ（平均）

-

話順 質問種 問いかけ・呼びかけ
検出なし



プレゼンの情報構成と、説明の過不足を確かめよう

【CHECK4】プレゼンの説明構成を確認
-

ここでは、プレゼン内で出された話題について、
論理的な情報を補足・掘下げて話し合われた割合がどのくらいあるかを示しています。

主にどのような話題が話され、しっかり説明できていない話題は何か確かめましょう。
（説明の少ない話題に　挨拶などが列挙されている場合は気にする必要がありません）
自分の過去のプレゼンや、他の人のプレゼンと比較してすると、あなたのクセ・傾向がわかります。
どの話題にどう説明したかは、次ページのCHECK5で確認できます。

しっかり説明がある　　
話題数　　 3トピック

もう少し、理由や根拠の掘下げが必要そうです

話題の数　5件
話順 説明の少ない話題　2件 話順 説明のある話題　3件

8
会社員の方が会社を辞めなくても選挙に立候補で
きる

5
AIに過去の議事録を全部読み込ませて、優秀なあ
なたの秘書として

11
みんなでつくる党のオオツアヤカさんを副知事に
指名致します

7 まず世襲を禁止します

9 組織票を何らかの形で禁止します



【CHECK5】各話題の説明量・内容
-

ここでは、プレゼン内で出された話題について、論理的な情報を補足・掘下げて話し合われた箇所を抽出しています。
ただし、掘下げの掘下げ・掘下げの理由付けなど、ストレートではない話題は、
聴衆にも伝わりにくくなる複雑な話題構成のため省略されています。
ここでは、話題に対して　直接補完した話題が何なのかの列挙がされています。
何の話題をしっかり説明できていたかを振り返りましょう。
話順で示されている数字は、CHECK6の話順と同じものです。前後の流れを確認してみましょう。

何らかの掘下げをした話題数　　 3話題

話順 話題種 トピックサマリー
プレゼン内容

（参考として各話題の冒頭のみ掲載）

5 説明のある話題
AIに過去の議事録を全部読み込ませて、
優秀なあなたの秘書として

誰でも選挙に立候補できる。 だけど、さまざまなこと
に知識があるわけではない。 だからAIに過去の議事録
を全部読み込ませて、優秀なあなたの秘書として活躍
します。 さらにAIは不正をしません。 政治家本人...

↓

2→ 具体的説明
全て非公開で選挙に立候補することを身
をもって示したかった

私も現在の選挙制度、つまりプライバシーが保護され
ない政治の仕組みはおかしいと考えています。 しか
し、プライバシーが保護された選挙活動を行うことは
可能なんです。 私も顔を、名前と顔モ＊学歴も職歴
も、全て非公開で選挙に立候補することを身をもって
示したかった。 それが今、私が顔を隠してる理由で
す。 現在の選挙制度では非常に多くのお金がかかるこ
とと、候補者のプライバシーが保護されないことか
ら、実家が裕福な...

4→ 具体的説明 敷居を下げて一般の人が政治に参加する

今回、何十人もの政治家が都知事選に立候補したこと
を問題視する声がイ＊ます。 私はまだまだ少ないと
思っています。  都知事選に1万人ぐらいが出てもいい
と思ってます。 たくさんの人が立候補して何が問題な
んでしょうか。 アマゾンドットコムには本屋に置くこ
とができない、年に1冊しか売れないような専門書が
たくさん売っています。 YouTubeにはテレビ局には
作れない一般の素人の動画がたくさんアップされてい
ま...

- -

7 説明のある話題 まず世襲を禁止します

だから私は都知事になりましたら、まず世襲を禁止し
ます。 プロ野球に助っ人外国人枠があるように、世襲
議員を助っ人議員と呼び、全体の20パーセントまで制
限します。...

←この話題へのニーズ・
　根拠を引き出すか、
　仮説提示してみましょう

↓

6→
心を動かす要素
（理由・ニー

ズ）
政治こそ自由化すべき

AIに任せても何の問題もありません。 さて、私の公約
は政治の自由化です。 これまで通信、放送、電力な
ど、多くの業界が自由化されてきました。 皆さん、も
うお気づきだと思いますが、政治の世界がもっとも自
由化されておらず閉鎖的なんです。 政治こそ自由化す
べきなんです。...

- -

8
説明の少ない話

題
会社員の方が会社を辞めなくても選挙に
立候補できる

次にサラリーマン。  話者A：会社員の方が会社を辞め
なくても選挙に立候補できるような環境を作ります。 
副業としての政治家が今後増えてくることでしょう。 
落選したら、今の会社に戻って働けばいいんです。...

←説明が足りない
　かもしれません

→ 説明無し

- -

9 説明のある話題 組織票を何らかの形で禁止します

さらに、組織票を何らかの形で禁止します。  多くの
方が政治に対する興味を失っているのは、組織票で選
挙に行かなくてもある程度結果が見えてるからでしょ
う。 組織票で当選した政治家は、有権者の方ではな
く、組...

←この話題へのニーズ・
　根拠を引き出すか、
　仮説提示してみましょう

↓

10→ 具体的説明 総合的な議論が行われるべき

政治が有権者の方を向いていない例として、例えば、
移民の受け入れ問題があります。 移民を受け入れた後
に犯罪率が短期的には上昇するというヨーロッパの例
も踏まえて、総合的な議論が行われるべきです。  具
体的には、移民を受け入れることにより、給料が下
がってしまう人や失業して無職になる人、移民の多い
貧しい地域に住まないといけない人、その結果、治安
の悪さや、安全の危機にさらされる人達が出てくるこ
とになります。...

- -



11
説明の少ない話

題
みんなでつくる党のオオツアヤカさんを
副知事に指名致します

最後になりますが、私が当選した場合は、みんなでつ
くる党のオオツアヤカさんを副知事に指名致します。 
大津市は卓越した危機管理能力を持つことで知られて
おり、つばさの党のクロカワ党首が公職選挙法違反で
逮捕さ...

←説明が足りない
　かもしれません

→ 説明無し

- -



プレゼン全体を振り返ろう

【CHECK6】プレゼン全体の流れ・説明内容
話された順に話題のトピックが表示されています。
・話順は、各CHECKで表現されている数値です。
・トピックサマリーは、実際に話された内容のうち　重要と思われる用語です。
・チェックポイントでは一般的なプレゼンと乖離の大きい箇所にアラートが出ています。

「一般的な人が聞こえた」レベルに文字起こしされていますので、雑音の多い環境や、はっきりとした発音でない場合は＊＊＊で示
されています。その場合でもこのAI分析は、固有名詞ではなく内容の構成を分析しているため、分析結果に大きな影響はありませ
ん。 -

話順 トピックサマリー 実際に話された内容 分類タイプ チェックポイント

1 それは顔を隠した
いからです

東京都知事候補者、AI党、AIメイヤー、51歳、経歴は非公開
です。 選挙の立候補者のプライバシーを大切にしたいと考え
ております。 では、AIメイヤーさんの政見放送です。  
皆さん、初めまして、AIメイヤーです。 まず私が顔を隠して
いる理由をご説明します。 それは顔を隠したいからです。 
現在、この政見放送を見てる皆さんは政治に興味がある方だ
と思いますが、なぜご自身は選挙に出ないのでしょうか。 選
挙に立候補すると今の仕事を辞めなければならない、殺人事
件の犯罪者並みにメディアやネットにさらされる、子供が学
校の体育館の前に貼られた選挙ポスターを指さされていじら
れる、奥さんが近所で恥をかく、落選したら今まで築いてき
た人生、生活が全て失われる。 選挙に出た人は民間企業もど
こももう雇ってくれなくなるから、仕事ももう見つからなく
なる。 だからですよね。

[2]「全て非公開
で選挙に立候補
することを身を
もって示した

かった」につい
ての具体的説明

2

全て非公開で選挙
に立候補すること
を身をもって示し
たかった

私も現在の選挙制度、つまりプライバシーが保護されない政
治の仕組みはおかしいと考えています。 しかし、プライバ
シーが保護された選挙活動を行うことは可能なんです。 私も
顔を、名前と顔モ＊学歴も職歴も、全て非公開で選挙に立候
補することを身をもって示したかった。 それが今、私が顔を
隠してる理由です。 現在の選挙制度では非常に多くのお金が
かかることと、候補者のプライバシーが保護されないことか
ら、実家が裕福なお坊ちゃまか、親が政治家でもともとそう
いう環境にいる人。 あるいはもともと失うものがない、今回
の都知事選もたくさん出てますけども、無敵の人しか選挙に
出ることができません。 私はもっと普通の人に選挙に出てほ
しいというふうに思っています。 現在、ほとんどお金に困っ
たことガ＊ない人たちが政治家をやっています。

[5]「AIに過去の
議事録を全部読
み込ませて、優
秀なあなたの秘
書として」につ
いての具体的説

明

3

恵まれた環境で
育った世襲の政治
家たちは想像もで
きない

世の中の問題のほとんどはお金にまつわる問題です。 自分が
お金に困ったことがないのに、どうやって世の中の問題を解
決するんでしょう。 だから社会がおかしくなってるんです。 
離婚して母子家庭で1人で子供を育てている母親がどれだけ
大変か、恵まれた環境で育った世襲の政治家たちは想像もで
きないでしょう。

[2]「全て非公開
で選挙に立候補
することを身を
もって示した

かった」につい
ての具体的説明

4
敷居を下げて一般
の人が政治に参加
する

今回、何十人もの政治家が都知事選に立候補したことを問題
視する声がイ＊ます。 私はまだまだ少ないと思っています。  
都知事選に1万人ぐらいが出てもいいと思ってます。 たくさ
んの人が立候補して何が問題なんでしょうか。 アマゾンドッ
トコムには本屋に置くことができない、年に1冊しか売れな
いような専門書がたくさん売っています。 YouTubeにはテレ
ビ局には作れない一般の素人の動画がたくさんアップされて
います。 プロだけが参加するのではなく、敷居を下げて一般
の人が政治に参加すること、それが全体の政治家に、政治の
底上げにつながるんです。

[5]「AIに過去の
議事録を全部読
み込ませて、優
秀なあなたの秘
書として」につ
いての具体的説

明

◎ 適切な量の具体的な
説明です。



5

AIに過去の議事録
を全部読み込ませ
て、優秀なあなた
の秘書として

誰でも選挙に立候補できる。 だけど、さまざまなことに知識
があるわけではない。 だからAIに過去の議事録を全部読み込
ませて、優秀なあなたの秘書として活躍します。 さらにAIは
不正をしません。 政治家本人に断りもなく、勝手に裏金を渡
したりしません。 ぜひ議員になりたいと考えている方は私ま
で連絡をください。 一緒に社会を良くしていきましょう。 
自分で全部やらなくていいのと思われるかもしれませんが、
ご心配は要りません。 現職の国会議員ですら、政策は政党や
政策担当ショウ＊が本人の代わりにやってくれているんで
す。

起点となる話題 ✔

この話題に対して、
なぜそれを勧めたい
のか、背景理由など
を伝えましょう。相
手の心を動かすプレ
ゼンになります。

6 政治こそ自由化す
べき

AIに任せても何の問題もありません。 さて、私の公約は政治
の自由化です。 これまで通信、放送、電力など、多くの業界
が自由化されてきました。 皆さん、もうお気づきだと思いま
すが、政治の世界がもっとも自由化されておらず閉鎖的なん
です。 政治こそ自由化すべきなんです。

[7]「まず世襲を
禁止します」に
ついての理由・

ニーズ

7 まず世襲を禁止し
ます

だから私は都知事になりましたら、まず世襲を禁止します。 
プロ野球に助っ人外国人枠があるように、世襲議員を助っ人
議員と呼び、全体の20パーセントまで制限します。

起点となる話題 ✔

この話題に対して、
なぜそれを勧めたい
のか、背景理由など
を伝えましょう。相
手の心を動かすプレ
ゼンになります。

8
会社員の方が会社
を辞めなくても選
挙に立候補できる

次にサラリーマン。  
会社員の方が会社を辞めなくても選挙に立候補できるような
環境を作ります。 副業としての政治家が今後増えてくること
でしょう。 落選したら、今の会社に戻って働けばいいんで
す。

起点となる話題 ✔

この話題に対して、
なぜそれを勧めたい
のか、背景理由など
を伝えましょう。相
手の心を動かすプレ
ゼンになります。

9 組織票を何らかの
形で禁止します

さらに、組織票を何らかの形で禁止します。  多くの方が政
治に対する興味を失っているのは、組織票で選挙に行かなく
てもある程度結果が見えてるからでしょう。 組織票で当選し
た政治家は、有権者の方ではなく、組織票の方を見て政治を
行いがちですが、それも防ぐことができるんです。

起点となる話題 ✔

この話題に対して、
なぜそれを勧めたい
のか、背景理由など
を伝えましょう。相
手の心を動かすプレ
ゼンになります。

10 総合的な議論が行
われるべき

政治が有権者の方を向いていない例として、例えば、移民の
受け入れ問題があります。 移民を受け入れた後に犯罪率が短
期的には上昇するというヨーロッパの例も踏まえて、総合的
な議論が行われるべきです。  具体的には、移民を受け入れ
ることにより、給料が下がってしまう人や失業して無職にな
る人、移民の多い貧しい地域に住まないといけない人、その
結果、治安の悪さや、安全の危機にさらされる人達が出てく
ることになります。 一方で、自分達は移民という安い給料で
働いてくれる労働力の恩恵を受ける形で、さらにお金持ちが
お金持ちになります。  自分達は移民の少ない安全な地域に
住み続け、それでいて多文化主義を理想とする知識人、テレ
ビのコメンテーター、そして政治家がいます。 政治ば、政治
の場において、移民の受け入れによって苦しむ国民の声は一
切代弁されず、一般の人達の貧乏な貧困は放置されたままと
なります。 これは机上の空論ではなく、実際にフランスや
ヨーロッパで起きていることです。

[9]「組織票を何
らかの形で禁止
します」につい
ての具体的説明

◎ 適切な量の具体的な
説明です。

11

みんなでつくる党
のオオツアヤカさ
んを副知事に指名
致します

最後になりますが、私が当選した場合は、みんなでつくる党
のオオツアヤカさんを副知事に指名致します。 大津市は卓越
した危機管理能力を持つことで知られており、つばさの党の
クロカワ党首が公職選挙法違反で逮捕される9ヶ月も前にド
ウシュ＊との関係を解消しました。 東京都は災害リスクが非
常に高い地域であるため、オオツアヤカさんの積極的な関与
により、都の危機管理能力は、さらに向上されると期待され
ます。  
東京都知事候補者AI党、AIメイヤーさんの放送でした。

起点となる話題 ✔

この話題に対して、
なぜそれを勧めたい
のか、背景理由など
を伝えましょう。相
手の心を動かすプレ
ゼンになります。



付録：質疑応答（検出された場合のみ）

【CHECK7】質問に対して、適切に答えられているか？
ここでは、徴収や審査員からの「質問」について、適切に回答できているかを検出しています。
5W1Hを尋ねるようなOPEN質問と、単純にYes/Noを問うCLOSED質問に分けて回数を検出し、
それぞれの回答が長文でなされているか、短文でなされているかも特徴が出ます。
「話順」で示されている数字は、CHECK6の話順と同じものです。前後の流れを確認してみましょう。

自分の回答文の長さ（平均）

-

話順 質問種 質問 回答
検出なし


